                                Р о с с и й с к а я   Ф е д е р а ц и я

                                              Иркутская область

                  Муниципальное образование "Тайшетский район"

                        Мирнинского муниципальное образование 

                                       Администрация Мирнинского

                                        муниципального образования 

                                                  ПОСТАНОВЛЕНИЕ

 от  24   апреля  2019 г.                                                                        №  19
	«Об актуализации сведений  

 в  Федеральной  информационно-
 адресной системе « ФИАС»  

                В целях актуализации содержащихся в государственном адресном реестре сведений, внесения изменений  в сведения государственного адресного реестра, в соответствии с п.21, cт. 14 Федерального закона от 06.10.2003года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", постановлением правительства Российской Федерации № 492 от 22.05.2015года «О составе сведений об адресах, размещаемых в государственном адресном реестре, порядке межведомственного информационного взаимодействия при ведении государственного адресного реестра, о внесении изменений и признании утратившими силу некоторых актов Правительства   Российской Федерации», постановлением правительства  Российской Федерации от 19.11.2014 года № 1221 « Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования  адресов», руководствуясь  Уставом  Мирнинского муниципального образования, администрация Мирнинского муниципального образования 
                                                 ПОСТАНОВЛЯЕТ:
          1. Внести корректировку на основании  проведенной  инвентаризации  в тип «владение» по адресу: 
- Российская Федерация, Иркутская область, Тайшетский район, Мирнинское муниципальное образование, село Мирный, улица Первомайская,  владение 14 корпус А переподчинить – Российская Федерация, Иркутская область, Тайшетский район, Мирнинское муниципальное образование, cело Мирный, улица Первомайская, сооружение  14А;
         2. Внести корректировку на основании  проведенной  инвентаризации  в тип «домовладение» по адресам: 

- Российская Федерация, Иркутская область, Тайшетский район, Мирнинское муниципальное образование, село Мирный, улица Школьная, домовладение 20 корпус А переподчинить – Российская  Федерация, Иркутская область, Тайшетский район, Мирнинское муниципальное образование, cело Мирный, улица Школьная, здание  20А;
- Российская Федерация, Иркутская область, Тайшетский район, Мирнинское муниципальное образование, станция Черманчет, улица Вокзальная, домовладение 7 корпус А переподчинить – Российская Федерация, Иркутская область, Тайшетский район, Мирнинское муниципальное образование, станция Черманчет, улица Вокзальная, здание 7 А;

- Российская Федерация, Иркутская область, Тайшетский район, Мирнинское муниципальное образование, станция Черманчет, улица Вокзальная, домовладение 10 корпус А переподчинить – Российская Федерация, Иркутская область, Тайшетский район, Мирнинское муниципальное образование, станция Черманчет, улица Вокзальная, здание 10 А;

        3. Так же  включить недостающие сведения об адресных объектах в  ФИАС:
- добавить дом по адресу: индекс 665062 Российская Федерация, Иркутская область, Тайшетский район, Мирнинское муниципальное образование, станция Черманчет, улица Вокзальная, дом 12, площадь 27,1 кв.м., кадастровый номер 38:14:240501:117;

-  добавить земельный участок  по адресу: Российская Федерация, Иркутская область, Тайшетский район, Мирнинское муниципальное образование, станция Черманчет, улица Вокзальная,   участок 12,площадь 800 кв.м., кадастровый номер 38:14:240501:116;

       4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вестник Мирнинского  муниципального  образования» и разместить на официальном сайте администрации Мирнинского муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 5.  Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

 Глава Мирнинского МО                                                          А.В. Краснобаев



