                                                                Протокол 

по результатам общественного обсуждения проекта постановления администрации Мирнинского муниципального образования «Об утверждении Муниципальной программы «Охрана окружающей среды на территории Мирнинского муниципального образования на 2020-2027 годы»»

с. Мирный                                                                                           30 сентября 2020года 

Общественное обсуждение проекта постановления администрации Мирнинского муниципального образования: «Об утверждении Муниципальной программы «Охрана окружающей среды на территории Мирнинского муниципального образования на 2020-2027 годы» проведено в соответствии с Порядком проведения общественного обсуждения проектов муниципальных программ Мирнинского муниципального образования (утвержденного постановлением администрации № 54 от 30.09.2020 года) путем размещения на официальном сайте администрации Мирнинского муниципального образования в информаионно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу  http://mirninskoe-mo.ru/ в разделе «Программы Мирнинского МО».

Ответственный исполнитель: заместитель главы Мирнинского муниципального образования.

Сроки проведения общественного обсуждения с 07.09.2020г. по 13.09.2020 года

Дата официального опубликования уведомления о проведении общественного обсуждения проекта постановления администрации Мирнинского муниципального образования: «Об утверждении Муниципальной программы «Охрана окружающей среды на территории Мирнинского муниципального образования на 2020-2027 годы» 07.09.2020года.

Информация о поступивших предложениях: предложения граждан к проекту постановления администрации Мирнинского муниципального образования: «Об утверждении Муниципальной программы «Охрана окружающей среды на территории Мирнинского муниципального образования на 2020-2027 годы»  14.09.2020 года на адрес электронной почты Ответственного исполнителя не поступали.

Наименование проекта: постановление администрации Мирнинского муниципального образования «Об утверждении Муниципальной программы «Охрана окружающей среды на территории Мирнинского муниципального образования на 2020-2027 годы» (далее – проект постановлении)

Глава Мирнинского

муниципального образования                                                              А.В. Краснобаев 

