


Отдел вневедомственной охраны по Тайшетскому району – филиал федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны Российской Федерации по Иркутской области» сообщает о наличии вакантных должностей и наборе кандидатов на службу в ОВО по Тайшетскому району – филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по Иркутской области», а так же на службу в другие филиалы ФГКУ «УВО ВНГ России по Иркутской области» граждан в возрасте от 18 до 35 лет, прошедшими, военную службу, имеющими категорию годности к службе по здоровью, полное среднее образование, отсутствие судимостей, наличие водительского удостоверения.
Сотрудники вневедомственной охраны пользуются всеми льготами сотрудников органов внутренних дел: единовременное денежное поощрение по итогам года, материальная помощь к отпуску, ежегодный очередной отпуск в количестве от 55 суток без учета дороги, бесплатный проезд к месту проведения отпуска и обратно, предоставляется форменное обмундирование, льготная пенсия, медицинское обслуживание, выплата страховых сумм при получении травм, выплачивается компенсация съемного жилья.
По всем вопросам обращаться по адресу г.Тайшет ул.Ленина д.115 А  Тел 8(39563)2-45-81, 8-902-764-19-69 отдел кадров, лейтенант полиции Бойкова Татьяна Маратовна.
