 На территории Мирнинского муниципального образования, функционируют 4 водозаборных сооружения – скважины расположены  по следующим адресам:

- Иркутская область, Тайшетский район с. Мирный ул. Березовая,

- Иркутская область, Тайшетский район с. Мирный ул.Чехова,

- Иркутская область, Тайшетский район с. Мирный ул.Терешковой,
- Иркутская область, Тайшетский район с. Мирный ул.Больничная, 20А

Техническим обслуживанием водозаборных сооружения – скважины по ул. Чехова, Березовая, Терешковой занимается администрация Мирнинского МО: 

        Заключены договора возмездного оказании услуг с гражданами, согласно договоров, исполнители обязуются оказывает услуги по обслуживанию водокачки (заполнение ёмкости водой, топка печи, колка дров, поддерживание санитарных норм и порядка в  помещении и прилегающей к нему территории);

      Водозаборные скважины, расположенные по ул. Березовая, Терешковой, Чехова эксплуатируют в целях снабжения населения водой для питья и бытовых нужд. Администрацией ведется работа по качеству воды. На сегодняшний день по скважине по ул. Чехова:

    - Разработан паспорт водозаборного сооружения;

     - Проведены исследование пробы воды из скважины на радиационные показатели;

      -Разработано гидрогеологическое обоснование сокращения первого пояса ЗСО скважины;

      -Проведено сопровождение процедуры согласования гидрогеологического обоснования в Управлении Роспотребнадзора по Иркутской области;

       - Разработаны правила и режим хозяйственного использования территории трех поясовЗСО;
      - Разработка перечня мероприятий, правил и ограничений по улучшению санитарного состояния территории ЗСО и предупреждению загрязнения и истощения источника водоснабжения, составление и оформление Проекта ЗСО водозаборной скважины;

       - Организовано сопровождение процедуры согласования проекта ЗСО в экспертной организации, аккредитованной на проведение санитарно-эпидемиологических экспертиз;

     - Проведено сопровождение процедуры согласования проекта ЗСО в управлении Роспотребнадзора по Иркутской области.


Администрацией приобретены и установлены фильтры для очистки воды, по водонапорным сооружениям по ул. Терешковой и Чехова,  ведется работа, связанная с получением лицензии по добыче подземных вод.


Водозаборное сооружение – скважина по ул. Больничная 20А, обслуживает объекты МКОУ Мирнинская СОШ, МКДОУ Мирнинский детский сад, Мирнинский амбулаторий, а также граждане проживающие вблизи водонапорного сооружения. 

